



В Республике Башкортостан местная жительница подозревается в убийстве супруга



В правоохранительные органы республики рано утром 28 мая 2018 года поступило сообщение об обнаружении тела 38-летнего мужчины в одном из домов Кигинского района. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по подозрению 37-летней жительницы Кигинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 27 по 28 мая 2018 года после совместного употребления спиртного супруги поссорились, в ходе ссоры женщина схватила нож и нанесла им один удар в область живота супруга. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1230596>